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 LMDالسنة الأولى                  جامعـــة محمد خيضر بسكــرة                                         
 . 0001:-009:0التوقيت:                   التسيير         وعلوم والتجاريةكلية العلوم الاقتصادية           

 . 09/02/2022:  التاريخ                                                                      LMDقسم        
         

 1الاقـتـصـاد الجـزئـي فـيالاستدراكي  للامتحان النموذجية الإجابة
 

 (ةنقط  20) :عن الاسئلة الإجابة  ▪

 

 150مية المطلوبة منها من د ج لانخفاض الك500د ج إلى  400( من Xأدى ارتفاع سعر السلعة ) (02) : 1س  ❖

 (، علق عليها؟ Xب مرونة الطلب السعرية للسلعة )وحدة. احس 180ة إلى وحد
 حساب مرونة الطلب السعرية: :2ج

 (10) 

 

  .نجيفسلعة  (x) السلعة  (50.) .وسعرها( x)  من السلعةالكمية المطلوبة بين    طرديةتدل على وجود علاقة  موجبةالإشارة  ق:التعلي

(.50) 

وحدة وعند    201 المستهلك يشتري   دج 0004إذا علمت أنه عند الدخل  لية للسلعةاحسب مرونة الطلب الدخ (20) : 2س ❖

 وبدقة؟ نوع السلعة    ام  .يجة النتعلق على  وحدة؟  150يشتري   دج  4500خل إلى الددة زيا
 

 : ةمرونة الطلب الدخلية للسلع  باحس -: 2ج
 

)01( 

 (50.) والدخل  (x)ةى السلعلاقة طردية بين الطلب علود ع: الإشارة موجبة تدل على وجالتعليق

 ( 50.)السلعة عادية كمالية.  E R>1( سلعة عادية. وبدقة بما ان: xالسلعة )

 .سلعة البديلةهي ال (y)هي السلعة الأصلية، والسلعة(X)لتكن لدينا سلعتان بديلتان، السلعة  (20) :3س ❖

 ذا التغير؟ ؟ ماذا يسمى هPy إذا ارتفع (y) ماذا يحدث للكمية المطلوبة من السلعة -

 ؟ ماذا يسمى هذا التغير؟ Py إذا ا ارتفع (X) ماذا يحدث للكمية المطلوبة من السلعة -

 ( 50.) .على نفس منحنى الطلب( التحرك) تنخفض )y (ن السلعةلكمية المطلوبة ما فان  yPعتف ار إذا - :3ج

 (50.) الكمية المطلوبة(.  نخفاض)ا. ةلوب المطبـ: التغير في الكمية  ر التغي يسمى هذا 

 ( 50.) . ( بكامله ناحية اليمين منحنى الطلب ينتقل )  يرتفع.( X) السلعةعلى فان الطلب يحدث    yPارتفعإذا -

 ( 50.) (.الطلب )ارتفاع . الطلببـ: التغير في  رالتغي يسمى هذا  

 ين السلعتين  أوجد مرونة الطلب التقاطعية ب PY4-502=DXQكما يلي:  Xطلب على السلعة إذا كانت دالة ال  (20) :4س ❖
X وY  52إذا علمت أن=YP .علق عليها . 
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 : ةللسلع التقاطعيةمرونة الطلب   باحس :4ج

)01( 

 YP  . (.50 )سعر السلعةو(  x)  السلعة الطلب علىبين  عكسية تدل على وجود علاقة   سالبةشارة لإا ق:التعلي

 ( 50.) .متكاملتان  تانسلع Yو X تانالسلع

 سلعة رديئة. لتي نبين بها ان الماهي مختلف الطرق ا   (20) :5س ❖
 هي:  مختلف الطرق التي نبين بها ان السلعة رديئة  :5ج

 ( 50.) .وسعرها( x)  من السلعة طلوبة  الكمية المبين  طردية وجود علاقة  -

 ( 50.) .الدخلو( x) السلعة علىالطلب بين  عكسية وجود علاقة  -

 (50.)  ميل منحنى الطلب موجب. -
 (50.) .سالب نجل ميل منحنى ا -

 (. يانالمنحن نيفيدنا هذا بماذا)السعر  استهلاك  منحنى و ستهلاك الدخل ا أهمية منحنى ام  (20) :6س ❖
توازن المستهلك التي    المحل الهندسي الذي يربط بين مختلف نقاط يعرف بأنه  :منحنى استهلاك الدخل - : 6ج

  .نحنى أنجل )نوعية السلعة(حيث يفيد في إيجاد م تحدث عندما يتغير الدخل دون غيره من العوامل الأخرى،
(01) 

  ر سع تغير د ذلك المحل الهندسي الذي يربط بين مختلف نقاط التوازن والتي حدثت بع: سعرمنحنى استهلاك ال -
 (01) (.نوعية السلعةالعوامل، حيث يفيد في اشتقاق دالة طلب للمستهلك ) السلعة دون غيرها من

ثم بين     و (X,Y)  (4,3)كان: =ذا إ Yو  Xسلعتين ين البل دل الحدي للإحلااحسب المع  (20) :7س ❖

 معناه. 
 حساب المعدل الحدي للاحلال: -:7ج

(0.50) 

 )01(  

 X . (0.50 )من ة واحد  ةمقابل وحد Yمن  حداتو  3نتنازل على   :معناه

 معطاة بالشكل التالي:  Yو Xن لى السلعتيعدينا دوال الطلب لتكن ل (20): 8س ❖

 ادرسهما 

 : Yو  Xن السلعتيل الطلب على دراسة دوا -:8ج

o للسلعة دراسة دالة الطلبX   :-  الكمية  بين طردية  ة علاق توجدX  والسعرXP (.250) (.موجبة )إشارة 

 (.250) (.سالبة)إشارة  Rوالدخل  Xبين الكمية  عكسية  ة توجد علاق  -

 ( .250) (.رديئة)جيفن ةسلع  Xسلعةلا -

o للسلعة دراسة دالة الطلبY  :- الكمية بين  عكسية  ةعلاق  توجدY  والسعرYP (.250) (.سالبة )إشارة 

 (.250) (.ةموجب)إشارة    Rوالدخل  Yبين الكمية  طردية  ة توجد علاق  -
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 (.250) .يةعاد ةسلع  Yسلعةلا -

o  السلعتين  العلاقة بينX و y:إشارة ان  بما XP إشارةموجبة و Y   بين الكمية   طردية  ة علاقموجبة فانه توجدY  

 ( 0.50) بديلتان. y و  Xالسلعتين  XPالسعر و

 

 لشكل التالي:شرط اللازم لدالة لاغرانج معطاة بالتكن لدينا معطيات ال (20) :9س ❖

                           

                          

 
 الكافي. اوجد التوليفة المثلى ثم تأكد باستخدام الشرط  -

 التوليفة المثلى: إيجاد  -:9ج
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 (0.50 ) 

   .  R=12=1Y=2, PXP ,.كان:فإذا -ليكن لدينا الجدول التالي: (20) :10س
(2) (1) 

  
X/Y 

11 08 11 16 1 

10 07 10 14 2 

09 06 09 12 3 

08 05 08 10 4 

07 04 07 08 5 

06 03 06 06 6 

 

 ( 0.50).() او    (1تمثل ) -:10ج

 ( 0.50).() او  (2تمثل ) -

 

 الشرطان:  قيتحق عندها   .(3, 6) = (x, y):نقطة توازن المستهلك هي

 )0.50( 

 )0.50( 

 

 

 اســمقي ـــرة ال أس 
 

 

 

    

 (. 2( و )1ا تمثل )ماذ  -

 حدد نقطة توازن المستهلك.    -

 برر اجابتك. 

 

 


